
環境行動への参加状況について 
（インターネットモニターアンケート調査概要） 

 
実施期間 H25.6.20～H25.7.2（13日間） 
回答者数 2,108名／2,623名（回答率：80.4％）※自ら登録申請した府民モニター 

○環境学習活動、地域の環境保全の取組みへの参加状況 

 
 
（参考 国の平成 24年度の「環境にやさしいライフスタイル実態調査」結果） 

 
○環境学習活動、地域の環境保全の取組みに参加した分野 

 
○環境学習への参加後の環境保全活動の実践の状況 

 
○ほか、環境学習等促進施策（ホームページ、施設、キャンペーンなど）の経験度、

環境への意識、今後の参加意向、年代や性別との関係についても分析 
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座学型環境教育・環境学習活動への参加

体験型環境教育・環境学習活動への参加

環境に対してよいと思うことを知人や友人に

伝えたり広めたりすること

この１年間にしたことがある

この１年間にしたことはないが、そ

れ以前に参加したことがある

過去にしたことはない

この１年間にしたことはない

覚えていない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域における環境保全のための取組への参加

体験型の環境教育・環境学習活動への参加

環境に対してよいと思うことを知人や友人に伝えた

り広めたりする

すでに行っており、今後も引き続き

行いたいと思う

すでに行っているが、今後はあまり

行いたいとは思わない

これまでに行ったことはないが、今

後は行いたいと思う

これまでに行ったことはなく、今後

も行いたいとは思わない
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環境教育・環境学習活動（座学のみ）

体験型環境教育・環境学習活動
この１年間で学んだ環境保全

活動を実践したことがある

この１年間で学んだ環境保全

活動を実践したことはない

覚えていない

補足説明資料６ 
環境農林水産総務課 


